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A Súlyosan Sérült Gyermekek Székelykeresztúri 
Központjába látogattak a helyi iskola tanulói

Március 2-án, az Iskola másként program keretében
a Súlyosan Sérült Gyermekek Székelykeresztúri
Központjába látogattak az Orbán Balázs Gimnázium
I–IV. osztályos tanulói. Mint azt Simó Ágnes-Noémi
központvezetőtől megtudtuk, a kisiskolások körbeáll-
ták az intézmény mellett álló „öreg tanút”, a körtefát,
mely alatt a szájhagyomány szerint Petőfi az utolsó
estéjét töltötte. 

Csiszér–Rajti Orsolya–Aranka kolleganőnk ismertette
a látogatókkal a költő életének fontosabb mozzana-
tait, kiegészítvén a már meglévő ismereteiket. Ezután
a gyermekek a Gyárfás-kertben elhelyezett történelmi
táblákat is megtekintették, ezáltal is igyekezvén bőví-
teni ismereteiket, közben pedig hallgatták a nagy köl-
tőnk megzenésített verseit. A tanulók érdeklődéssel
fordultak a központban élő gyermekek felé, és szíve-
sen játszottak együtt az intézmény játszóterén. – Mint

minden gyermek figyelmét, a kis látogatók érdeklődé-
sét is felkeltette intézményünk játszótere. A bemutató
után az udvaron játszottak, megismerték gyermeke-
inket, lehetőségük volt egy kicsit belelátni a közpon-
tunk működésébe és az általunk nyújtott
szolgáltatásokba – mondta a szakember. A központve-
zető arra is kitért, hogy mennyire fontos az, hogy a
társadalom befogadja az akadályozottsággal élő gyer-
mekeket. – Fontosnak tartjuk az érzékenyítést, mivel
sokszor találkozunk a fogyatékosság valamilyen for-
májával. Az iskolákban is vannak sajátos nevelést
igénylő gyermekek, akiknek a fejlődése, a sajátos fej-
lesztés mellett, nagyban függ attól, hogy a társada-
lom, a közvetlen környezetük hogyan látja őket,
hogyan képes befogadni, és elfogadni érzékeny lényü-
ket – zárta gondolatait Simó Ágnes–Noémi.
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Március 8. a Felnőtt Fogyatékos Személyek 
Maroshévízi Ápoló és Gondozó Központjában

Március 8-án, a nők nemzetközi napja alkalmából a Felnőtt Fogyatékos Személyek Maroshévízi Ápoló és Gon-
dozó Központjában élő kedvezményezettek kézműves tevékenységen vettek részt, melyet a pszichológus és a
szolgálatos nevelők irányítottak. A központ lakói kis márciuskákát készítettek és tavaszi virágokat festettek,
majd az elkészített munkákkal köszöntötték az intézmény alkalmazottait.  

Március 8-án a Fogyatékos Felnőtt Személyek Gyergyótölgyesi Rehabilitációs Központjában is megünnepelték
a nőket. Mint azt az intézmény vezetőjétől Timariu Alina-Teodorától megtudtuk, a kedvezményezettek a hónap
elejétől kezdve intenzíven készültek erre a napra és az ergoterápiás foglalkozások keretében szorgalmasan ké-
szítették a szebbnél szebb kis márciuskákat és üdvözlőlapokat a központ női tagjainak. – Március 8-án, a nők
nemzetközi napján megünnepeltük a központban élő, illetve az itt dolgozó hölgyeket. Kis közösségünk tagjai
összegyűltek az intézmény klubjában, a férfiak ünnepélyesen, virágokkal és a tevékenységek alatt elkészített
márciuskákkal köszöntöttek minket. Az ünnepély a multidiszciplináris csapat: Citirigă Camelia pszichológus és
Moldovan Ovidiu kinetoterapeuta kollégák irányításával zajlott. 

Március 8. a tölgyesi központunkban
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Mozgalmas napokat éltek meg márciusban a Székely-
keresztúri 1-es számú Családi típusú Elhelyező Köz-
pont kedvezményezettjei. Ebben a hónapban is
megtartották az immár hagyományosnak számító ün-
nepélyes programokat, melyek sokuk számára igazi
mérföldköveket jelentettek. A legfontosabb esemé-
nyekről Rusu Enikő, a központ egészségügyi asszisz-
tense számolt be. 

Március 8-án a bögözi családi típusú házban nevel-
kedő elemisták nagy izgalommal készültek a nőnapi
ünnepségre, amelyet a helyi iskolában szerveztek

meg. Március 12-én a központ két kedvezményezettje
részesült a keresztség szentségében a székelykereszt-
úri unitárius egyházközségben. 

A keresztelés elválaszthatatlan társa a konfirmálás
szertartása, vagyis a Szentlélek ajándékának átadása
kézrátétel által. Rugonfalván és Székelykeresztúron
konfirmációs istentiszteleten tettek vallomást kedvez-
ményezetteink hitükről és vettek úrvacsorát. Az ünne-
pélyes és áhítatos eseményen a fiatalok
népviseletben jelentek meg. Március 15-én, az előző
évekhez hasonlóan idén is megemlékeztek az 1848–

Mozgalmas március a Székelykeresztúri 1-es számú
Családi típusú Elhelyező Központban
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49-es polgári forradalom és szabad-
ságharc kezdetéről. Az esemény alkal-
mából a kobátfalvi Gálfi Sándor
Általános Iskolában honismereti vetél-
kedőt szerveztek a VII–VIII. osztályos
diákok számára. A márius 17-i vetélke-
dőn a rugonfalvi családi típusú ház 4
kedvezményezettje is részt vett. Az új-
székelyi, keresztúri és bögözi családi tí-
púsú házakban tortával köszöntötték
azokat a gyermekeket és fiatalokat,
akik márciusban születtek. A nevelők-
nek és a családi házakban élő kis közös-
ségeknek köszönhetően kellemes

környezetben és jó hangulatban ünnepel-
tek a szülinaposok. A születésnapok között
vannak nevezetesek is, például, amikor va-
laki nagykorúvá érik. A Zeyk Domokos Tech-
nológiai Líceum végzőseinek az idén
március 31-én szervezték meg a nagykorú-
sító ünnepséget, amelyen négy fiatal ked-
vezményezettünk is részt vett. A pompásan
díszített sportcsarnok, a végzősök gyö-
nyörű ruhái, az ünneplőbe öltözött alsóbb
tagozatosok sorai, a meghatódott hozzátar-
tozók, az ünnepi beszédek tették felejthe-
tetlenné mindannyiunk számára az
ünnepséget – mondta Rusu Enikő. 
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Március 15-én a Felnőtt Fogyatékos Személyek
Szépvízi Ápoló és Gondozó Központjában is megünne-
pelték az 1848-as magyar szabadságharc évfordulóját.

Az eseményről Molnár Fülöp szociális munkás számolt
be. Mint mondta, az ellátottak kokárdakészítéssel és
a központ klubtermének ünnepi díszítésével hango-
lódtak a rendezvényre. – A csoportban beszéltünk a

szabadságharcról, a nemzeti identitásról és az
ünnepek lélektani fontosságáról. A közös beszélgetés
alkalmával a résztvevők megosztották ismereteiket az
ünnepre vonatkozóan és személyes élményeiket a
magyar identitással kapcsolatosan. Egy önként jelent-
kező kedvezményezett elszavalta Petőfi Sándortól a
Nemzeti dalt, ezt közös éneklés követte – tudtuk meg
a szakembertől.

Március 15-e a Felnőtt Fogyatékos Személyek 
Szépvízi Ápoló és Gondozó Központjában 
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Az Oklándi Szociális Szolgáltatási Központ nevelőtes-
tülete idejében készülni kezdett a nemzeti ünnepre. 

A készülődésről és az ünneplés felemelő pillanatáról
Cseke Rozália központvezető számolt be. Mint
mondta, a kis csoportokra osztott gyermekeknek be-
széltek a nemzeti ünnep lényegéről, meséltek nekik
az 1848–49-es történelmi pillanatokról. A tevékeny-
ségek alkalmával a gyermekek zászlókat festettek és
lelkesen készítették a kokárdákat, majd közösen havasi

kiflit sütöttek. Március 15-én mindannyian részt vet-
tek az 1848–1849-es forradalom és szabadságharc év-
fordulója alkalmával tartott megemlékezésen és
koszorúzáson az oklándi unitárius templom kertjében,
az 1848-as emlékműnél.

– Fontosnak tartjuk, hogy a gyermekeink pontosan
tudják, melyik ünnepnapon mit ünnepelünk. Nem
szeretném, ha az ünnepek csak arról szólnának ná-
lunk, hogy de jó, ma nem kell iskolába menni – szö-
gezte le az intézmény vezetője.

Március 15-én együtt ünnepelt az Oklándi Szociális 
Szolgáltatási Központ közössége 
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Ineffable és AG Weinberger-koncerten a kettes 
központunk fiataljainak egy csoportja

Március 19-én a 2-es számú Családi típusú Elhelyező Központ szentegyházi, illetve dánfalvi családi házainak
lakói részt vettek az Ineffable zenekar csíkszeredai koncertjén. 

A fiataljainknak nagyon tetszett a koncert nyújtotta zenei élmény, lelkesen meséltek a Hargita megyei zenekar
színvonalas, élvezetes előadásáról és rajongással beszéltek a zenekar neves meghívottjáról, AG Weinberger
gitárosról, aki úttörő szerepet vállalt a blues terén Romániában. Intézményünk vezetősége és a kedvezménye-
zettek ezúton is köszönik Bodó Istvánnak, az együttes menedzserének a meghívást és a tiszteletjegyeket.

Fotó: Facebook, Ineffable
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Támogatjuk a törekvő fiataljainkat
Új laptopot adott át intézményünk vezetősége egy céltudatos,

szorgalmas kedvezményezettnek

Benedek Csaba Tibor első éves hallgató a Sapientia
EMTE Csíkszeredai Karán, Gazdasági informatika
szakon. 15 éve van a gyermekvédelmi rendszerben, az
1-es központunkhoz tartozó bögözi családi típusú ház-
ban él, jelenleg pedig az egyetem bentlakásában lakik. 
A laptop átvételekor a fiatal meglepődve tartotta
kezében a még dobozban levő, új eszközt, majd
örömmel hámozta ki a csomagolásból. – Pénteken,
amikor értesítettek, meglepődtem, hogy pontosan
nekem akarják adni a laptopot – mondta szerényen a
fiatal, mint aki nem tartja magát érdemesnek arra,
hogy megjutalmazzák. Hozzátette: nem gondoltam,
hogy egy új laptopot fogok kapni. Köszönöm szépen!
Intézményünk gazdasági igazgatója megjegyezte:
igazából az volt a cél, hogy meglepjünk a laptoppal,
hiszen támogatni akarjuk a törekvő fiataljainkat.
– Úgy gondolom, hogy egy egyetemistának szüksége
van a laptopra. Ezért támogatni fogunk a licenszek
regisztrálásával is, hogy legyen licenszes windows és
office a gépeden, illetve a telepítésben is szívesen se-
gítünk – nyomatékosított Székely–Béres Zsolt. Mint
kiderült, nem véletlenül esett a vezetőség választása
Benedek Csaba Tiborra. A fiatal először gyógyszerész
asszisztens szakon tanult Székelyudvarhelyen, majd a
hobbiját követve beiratkozott a Sapientia EMTE
gazdasági informatika szakára. – Két éve érdekelni
kezdett, hogy mi is van a weboldalak mögött. Kezdtem

utána nézni a dolgoknak, majd jött pár ember,
akinek ezen a téren segítségre volt szüksége. Aztán
kialakult egy kapcsolat, egy magyarországi rádiónak
weboldalt készítettem, és lassan már másfél éve
dolgozgatok nekik – mondta a fiatal. A beszélgetés
során megtudtuk, az új laptop jókor került a
birtokába, mivel a régi eszköze, melyet négy éve
használ, már elromlott. – A nyári szünidőkben munkát
vállaltam, így vettem azt a laptopot, de már régi
és körülbelül egy hónapja kezdett elsötétedni
a képernyője. Ezért nagyon örvendek az új laptopnak
– mondta a fiatal.

– Használd egészséggel, haladj a tudományban előre ennek a laptopnak a segítségével is! Sok sikert kívá-
nunk neked! – ezekkel a szavakkal adta át március 20-án a Vodafone által biztosított laptopot intézményünk
vezetője, Elekes Zoltán egyik kedvezményezettünknek, a 22 éves Benedek Csaba Tibornak. Az eszköz át-
adásán jelen volt a vezérigazgatóság gazdasági igazgatója, Székely–Béres Zsolt és Bodó József, a Székelyke-
resztúri 1-es számú Családi típusú Elhelyező Központ vezetője is. 
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Az eseményen jelen voltak a csíkszeredai és a
környékbeli intézményekben dolgozó szociális
asszisztensek és a szociális szférában dolgozó
alkalmazottak. Intézményünk vezetője, Elekes Zoltán
köszönetet mondott a jelenlevő szakembereknek
azért az erőfeszítésért, türelemért és kitartásért
melyet a támogatásra szoruló személyek iránt tanúsí-
tanak nap mint nap.

A rendezvény szervezőjétől, Csikós Katalintól megtud-
tuk, hogy a szociális asszisztensek világnapjának meg-
ünneplésén túl ez a nap jó alkalomnak bizonyult arra
is, hogy a jelenlevők beszéljenek egy olyan szakmai
közösség létrehozásáról, ahol krízishelyzetben segít-
hetik egymást a szakemberek. – Tartalmas nap volt,

mindenki jól érezte magát. Elhangzott néhány javaslat
a szociális munkások szakmai közösségével kapcsola-
tosan, Vormair Szilárd felvázolta a Hargita megyei fiók
létrehozásának akadályait és szó esett a kollégiumhoz
tartozás előnyeiről is. Telman Enikő és Antal Beáta szo-
ciális asszisztensek csoportfoglalkozásra hívták a je-
lenlevő szakembereket, hogy egy kissé feloldódjanak
egymás társaságában, számot vessenek az eddigi
megvalósításokról, és a célra irányítsák a figyelmüket.
Megfogalmazódott, hogy több ilyen típusú együttlétre
volna szükség. Első lépésnek jó volt, reméljük, hogy
lesz folytatása – mondta Csikós Katalin. 
A rendezvény támogatói: Benedek Húsüzem, Harmo-
pan Rt.,  Búzakalász Kézműves Pékség, Bogáncs Virág-
üzletek

A szociális munka napja
Szükség lenne egy olyan szakmai közösség létrehozására, ahol 

krízishelyzetben segíthetik egymást a szakemberek
A Hargita Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság Felnőttek intézményesített gondozása,
közösségi, családi ellátás – Esettanulmányi osztálya szervezésében idén is megtartottuk a szociális munka
napját. A rendezvényre március 21-én került sor a Csíksomlyói Szabadidő és Szakképző Központban.
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A Youth Moving projekt keretében március 27–31. között szervezte meg a csehországi The Film Academy of
Miroslav Ondricek in Pisek (FAMO) a demokratikus folyamatokban való részvétel ösztönzésére irányuló, angol
nyelven zajló képzést, melynek a kommunikációról és az érdekképviseletről szóló modulját az intézményünk
pszichológusai, Gabor Adina-Laura (Bélbori Elhelyező Központ) és Balázs Ágnes-Renáta (Székelykeresztúri 1.
Számú Családi Típusú Elhelyező Központ) tartották. A két szakemberrel együtt Csehországba utazott intézmé-
nyünk két kedvezményezettje, Simó Paloma és Pivó András is. A projekttalálkozón a Horvátországból, Portu-
gáliából, Olaszországból és Romániából érkező résztvevők az öt nap alatt elmélyítették az aktív
állampolgársággal kapcsolatos tudásukat és betekintést nyertek a filmkészítés világába.

A két kedvezményezett megismerkedett és összebarátkozott a partnerországokból érkező fiatalokkal, az itt
szerzett ismereteket pedig arra használhatják a jövőben, hogy hatást gyakorolhassanak az életünket megha-
tározó társadalmi és politikai folyamatokra és döntésekre, illetve a közösségünk együttélési szabályaira.

Youth Moving 
Projekttalálkozó Csehországban
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Résztvevőink csehországi tapasztalatai: 

Karrierem fontos mozzanata volt a vezér-

igazgatóság által felkínált lehetőség, hogy

részt vehettem az Erasmus projektben.

Találkoztam a más országok gyermekvé-

delmi rendszereiben dolgozó szakembe-

rekkel, a fiataljainkkal együtt tanultam az

aktív kommunikációt és érdekérvényesí-

tést. Úgy vélem, nagyon fontos, hogy eze-

ket az információkat átadjuk a rendszerből

kikerülő fiataloknak a kommunikációjuk

jobb menedzseléséhez, különösen néhány

személyes és szakmai cél eléréséhez.

Gábor Adina-Laura, 
a Bélbori Elhelyező Központ 

pszichológusa

Az Erasmus+ Program keretében vettünk részt az ötnapos

képzésen, ahol arra a kérdésre kaptunk választ, hogy ho-

gyan válhatunk egy közösség aktív tagjává. Az öt napos fog-

lalkozás az alternatív gondozásban nevelkedő fiatalokat

célozta meg, hogy segítséget nyújtson vágyaik, nézeteik ki-

fejezésében, valamint arra bátorítsa, hogy hangot adhas-

sanak elvárásaiknak. Ennek érdekében számos

kommunikációs technikát mutattak be. A szakember hoz-

zátette: előadásokat hallgattunk a demokráciáról és ennek

működéséről, illetve azt is láthattuk, hogyan bonyolítják le

a projektet a partnerországokban. Az esemény sokszínűsé-

géhez a kulturális változatosság is hozzájárult, ugyanis a

résztvevők öt országból érkeztek. A találkozó utolsó napján

került sor a fiatalok által készített kisfilmek bemutatására

és az oklevelek kiosztására. Büszkén és elégedetten néztük

végig a videókat, majd hosszas búcsúzkodás és elérhető-

ség-csere után elvonultunk, hisz tudtuk, hogy hosszú út

előtt állunk. 
Balázs Ágnes-Renáta, 

a Székelykeresztúri 1. Számú 
Családi Típusú Elhelyező 
Központ pszichológusa
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A képzést a Youth Moving projekt finanszírozta, amely az Erasmus+ KA2 (Stratégiai partnersé-
gek az ifjúságpolitika területén) kulcstevékenység keretén belül zajlik. 
Partnereink: Centar Sirius, APDES, Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece, Consorziocoeso
social cooperative.

A Csehországban töltött 5 napról lelkesen számoltak be a fiataljaink is:

Csehországban nagyon jól éreztem

magam, pedig az első napokban sokat

izgultam, hogy milyen lesz, mit fogunk

csinálni. A résztvevők nagyon kedve-

sek és megértőek voltak, ha valamit

nem tudtam, szívesen segítettek. Az

ételek is nagyon finomak voltak. Sok

mindent tanultam és jól szórakoztam.

Egy élmény volt ott lenni, köszönöm

szépen a lehetőséget!
Simó Paloma, a Csíkszeredai 1.
Számú Családi Típusú Elhelyező

Központ kedvezményezettje

A csehországi képzés sokat jelentett

nekem. Rengeteget tanulhattam a kü-

lönböző programokból és tevékeny-

ségekből, barátokat szereztem, újabb

kultúrákkal ismerkedtem meg. Sokat

segített a tanulásban ez a nyelvi prog-

ram, fejleszthettem magam.  A kísé-

rőinkkel jól egyeztünk, mindenben

támogattak és nagyon jó fejek voltak.

Köszönöm szépen a lehetőséget!Pivó András, a Csíkszeredai 
Szociális Szolgáltatási Központ 

kedvezményezettje
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Az Őrangyal program keretében március 27-én tavaszi
foglalkozást szerveztek a Székelykeresztúri Halmozot-
tan Sérült Gyermekek Elhelyező Központjában. 

Mint azt Simó Ágnes Noémi központvezetőtől meg-
tudtuk, az intézmény kis lakóihoz ezúttal is csatlakoz-
tak az alsóboldogfalvi és a miklósfalvi védett otthonok
fiataljai, valamint a Gondviselés Segélyszervezet és a
Három Galamb Egyesület kedvezményezettei, a kísé-
rőkkel és a civil szervezetek vezetőségével együtt. 
– A kézművesség jegyében megszervezett több órás
programból ez alkalommal sem hiányzott a zene, a
tánc és a beszélgetés. A tevékenység jó hangulatban
zajlott, és a végén leszögeztük, hogy hamarosan sort

kerítünk még hasonló jellegű összejövetelekre. A ked-
vezményezettek már türelmetlenül várják a következő
találkozót – tájékoztatott Simó Ágnes Noémi.  

Tavaszváró Őrangyal a Székelykeresztúri 
Halmozottan Sérült Gyermekek Elhelyező Központjában



15

Hatodik alkalommal szervezték meg az immár hagyományosnak számító húsvétváró foglalkozást a szociális
és gyermekvédelmi vezérigazgatóság Felnőtt Fogyatékos Személyek Szépvízi Ápoló és Gondozó Központjá-
ban. A március 29-i családias hangulatú eseményen – amelyre az előbbi évekhez hasonlóan húsvét előtt
pár nappal került sor, és amelynek ceremóniamestere Molnár Fülöp szociális munkás – több, mint negyve-
nen vettek részt. Együtt hímezték a gazdagon díszített tojásokat a központ kedvezményezettjei, a kiszolgáló
személyzet és a vezérigazgatóság apparátusának alkalmazottai. 

A programot minden évben nagy érdeklődés övezi és
a foglalkozásra csalogató meghívóban a tartalmas idő-
töltéshez kért tanulási vágy, jókedv is hamar megmu-
tatkozott. A résztvevők nagy része visszajáró
vendégnek számít, akik már a saját kesicéjüket, íróká-
jukat hozták magukkal és ez alkalommal is izgatottan
várták Molnár Magdikát, hogy lépésről lépésre bemu-
tassa a tojásírás technikáját. Magdóc, aki főállásban a
megyei kórház fül-orr-gégészeti osztályának nővér-
kéje, először a hagyományos technikát ismertette,
majd megmutatta a fordított tojásírást is, amelynek
során egyszer a tojást festik meg, utána megírják, és
a végén lemaratják. Így piros lesz a mintázat és fehér
marad a tojás. Miközben Magdóc lelkesen mutatta és
magyarázta a tojásírás technikáját, az otthon egyik
legidősebb lakója – ha rövid időre is – leült a tojásírók
közé. A szinte 90 éves, gyimesi származású Gizi néni –
aki pár évvel ezelőtt még szemüveg nélkül írta a hímes
tojást – évekig aktív résztvevője volt a foglalkozások-
nak, de megromlott egészségi állapota miatt ma már
csak az esemény szemlélője. Az idős néni most is

szívesen válaszolt az érdeklődők kérdéseire. A tevé-
kenységen a kezdők a tapasztaltabb kolléganőktől
vagy kollégáktól is elleshettek pár trükköt. Jó hangu-
latban, halk duruzsolás közepette, olykor megfeszített
figyelemmel készültek a hímes tojások, hisz nagyon
sok részletre oda kellett figyelni ahhoz, hogy jól sike-
rüljenek a minták. Molnár Fülöp idén is kiérdemelte
a ceremóniamester címet, igazi házigazdaként fogadta
a vendégeket, vezette fel az eseményt és folyamato-
san tüsténkedett az asztalok körül, humoros megjegy-
zéseivel tovább fokozta a már kialakult jó hangulatot,
és szívesen beszélt a beutaltakkal megélt élményeiről.
Magdócot is sikerült egy-két percre elhívni a „kated-
ráról”… lelkesen mesélte, hogy a tojásírás nagy ked-
vence, mindig várja a húsvétot, hogy hódolhasson a
hobbijának, évente száznál több tojást ír meg. Komo-
lyabban az egészségügyi technikum elvégzése után
kezdett a tojásírási technikákkal foglalkozni, ma is szí-
vesen tanulja ezeket. Az írókázás kikapcsolódást jelent
számára, szívesen és szeretettel adja át a tudását most
már másoknak is, ugyanis 2017 előtt nem foglalkozott

Húsvétvárás a szépvízi központban



a technikák tanításával. Most is örömmel nézi, hogy
az évente visszajáró kollégák milyen ügyesen írják a
tojásokat. 

A foglalkozásokon megélt pozitív visszajelzések
sarkallták arra, hogy ma már a saját kollégáinak
is szervez tojásíró kalákát. Arról is beszélt, hogy
felemelő és megható érzés foglalkozást tartani a
gondozottaknak, tanítgatni azokat a speciális helyzetű
személyeket, akik lehetőségeikhez mérten, maximális
érdeklődést mutatnak az éppen zajló tevékenység
iránt (más tevékenységeket is tartott már a szépvízi
központban – a szerk. megjegyzése). Szeret, és szíve-
sen foglalkozik a beutaltakkal, a meghívások kihívást
jelentenek a számára. A foglalkozás végén megteltek
a hazulról hozott tojástartók a szebbnél szebb írott
tojásokkal. 

Időközben fotós kollégánk hangulatos húsvéti kompo-
zícióalapot állított össze, amelyet a résztvevők is szí-
vesen használtak fel a saját alkotásaik
fotózásához. A szervezők mosolyogva figyelték az
elégedett arcokat és a jó hangulatban megtermelt
eredményt. Reméljük, hogy a kesicék egy év múlva is
szorgos kezekbe jutva róják a mintákat! 
A húsvéti tojásfestés máig élő hagyomány főleg a
Gyimesekben. A hagyományos minták nemzedékről-
nemzedékre öröklődnek, több mint kétszáz díszítési
forma ismert. Bár a tojásírás hagyományos napja a
Gyimesekben is a nagypéntek, sok háztartásban már
a nagyhét előtti napokban készülnek díszített tojások.
Az ügyes kezű asszonyok ma már eladásra is készíte-
nek, nagy keletje van a gyimesi írott tojásnak. Ebben
látott fantáziát Molnár Fülöp szociális munkás is, ami-
kor 2017 húsvétjának nagyhetén első alkalommal
szervezte meg a tojásíró foglalkozást a szépvízi
központban.

Az ötletgazda arra törekedett, hogy elsősorban az
otthon lakóit – szem előtt tartva a beutaltak egészségi
és mentális állapotát – vonja be a húsvéti
készülődésbe, de az intézményben dolgozó kollégákat
is szerette volna bevezetni a gyimesi tojásírás
rejtelmeibe. A gyimesközéploki származású Molnár
Magdolnát hívta meg foglalkozásvezetőnek, aki
gyermekkorában ismerkedett meg a gyimesi
tojásírás technikájával és ma már igazi oktatóként
adja át tudását az érdeklődőknek.

16

Kiadja: Hargita Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság, Csíkszereda, Szabadság tér 5. 
Szerkeszti: Kovács Anna. Munkatárs: Gáspár Izabella-Enikő. Korrektor: Gáspár Izabella-Enikő. 

Fotó: Szökő Sándor. Lapterv és tördelés: Kovács Anna. 
ISSN 2393 – 4360, ISSN-L 2393 – 4352 




